

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

RELAÇÃO DA MATÉRIA DA "ORDEM DO DIA" DA VIGÉSIMA PRIMEIRA (21ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM 23 DE JUNHO DE 2025, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 17H.

EM SEGUNDO TURNO

"ex-vi" do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno.

- 1. Projeto de Lei Nº 22/2025, de autoria do Vereador CINOÊ DUZO, "INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM SENDO AGOSTO O MÊS DO PASSEIO CICLÍSTICO, ALUSIVO AO DIA NACIONAL DO CICLISTA, COMEMORADO NO DIA 19 DE AGOSTO".
- 2. Projeto de Lei Nº 56/2025, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE PRORROGAÇÃO DE PRAZOS ESTABELECIDOS NA LEI MUNICIPAL Nº 6.606, DE 5 DE ABRIL DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
- 3. Projeto de Lei Nº 59/2025, de autoria da Vereadora DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE APADRINHAMENTO DE ANIMAIS ALOCADOS NO CANIL MUNICIPAL DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

EM PRIMEIRO TURNO

"ex-vi" do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno.

4. Projeto de Lei Nº 55/2025, de autoria da Vereadora DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, "DISPÕE SOBRE AS DOAÇÕES EM EVENTOS DE ADOÇÃO DE CÃES E GATOS, NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de Defesa e Diretos dos Animais.

"ex-vi" do disposto no inciso IV, do Artigo 172 do Regimento Interno.

5. Projeto de Lei Complementar Nº 9/2025, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DE OBRIGAÇÕES DO MUNICÍPIO DE PEQUENO VALOR, ATENDENDO AO DISPOSTO NOS §§ 3º E 4º, DO ART. 100, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento.

Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em 17 de junho de 2025.

(assinado digitalmente)

VEREADOR CRISTIANO GAIOTO Presidente da Câmara



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=2V60SSBYTRW510T4, ou vá até o site https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 2V60-SSBY-TRW5-10T4